Faster. Smarter. LH 7 Lift

Vetokoukku BRANSON K

Tekniset tiedot 06613700
Traktorin mallisarjat K sarja
Rungon leveys 417 mm
Paino 45 kg
Maavara (riippuu rengaskoosta) 400 mm
Suurin sallittu aisapaino 817 kg
Suurin sallittu karryn massa 4700 kg

LH Lift
Haapasuontie 266, Phone: +358 (0) 20 7631 300  Ihlift@Ihlift.com Trade register no. : 273.237
41370 KUUSA Fax: +358 (0) 20 7631 302 www.lhlift.com VAT-No. : FI05455987

FINLAND



Faster. Smarter.

Vetokoukku

+ Kevyt vetokoukku yksinkertaisella rakenteella

LH .} Lift

BRANSON K

06613700

* Hyva toimintavarmuus myds likaisissa olosuhteissa

* Maavara 400 mm kayttéasennossa

Toimitussisalto

(LH Lift numero 06613700)

1. Kiinnitysrunko 5. Avausvaijeri
2. Vetokoukku 6. Peili

3. Lukitus

4. Nostimet

4.1. Nostokynkén jatkovarret

4.2. Tappi g
————————--‘-'.'..5‘4}'-
41 ———————
-::..4.‘“'.':-——— ___{,-""]:a}
LH Lift
Haapasuontie 266, Phone: +358 (0) 20 7631 300  Ihlift@Ihlift.com Trade register no. : 273.237
41370 KUUSA Fax: +358 (0) 20 7631 302 www.lhlift.com VAT-No. : FI05455987

FINLAND



4 5 6 7 8 [ 9 [ 10 [ 11

KAYTTAA, KOPIOIDA EIKA SITA SAA VALITTAA KOKONAAN TAI OSITTAIN
KOLMANNELLE OSAPUOLELLE ILMAN OMISTAJAN KIRJALLISTA LUPAA,

TAMA PIRUSTUS ON LH LIFT OY:N OMAISUUTTA. SITA EI SAA

Nostimet sédadettava niin, ettd ne ovat tiukalla ylinostossa
(eli tilanteessa, jossa koukku péaasee lukittumaan)

Vaijerille porataan reikd ohjaamon takaseinaén tai
muuhun sopivaksi katsotulle paikalle. Otettava huomioon
vaijerin mitta. Vaijeri ei saa osua mihink&an eika tehda
jyrkkid mutkia.

Kiristysmomentti M12 128 N/m

Kayta liimaa vaijerin kahvan lukitsemiseen. Kiristysmomentti M10 74 N/m

Kiristysmomentti M14 204 N/m

7]

WITHOUT WHOSE PRIOR WRITTEN CONSENT IT MUST NOT BE USED, COPIED OR

THIS DRAWING IS THE CONFIDENTIAL PROPERTY OF LH LIFT OY
CCOMMUNICATED TO OTHERS, WHOLLY OR IN PART.

=]
o
$|
432
— Peili asennetaan takaikkunan saranan kanssa samojen ruuvien alle. BN
Vaijerituki asennetaan PTO-suojankotelon oikeanpuolen ylemma&n ruuvin alle. § g
Vaijerin kiinnitys BN
Nro | Osanumero Nimitys Info Kpl
1 06613800 |Runko Branson K Pintakéasitelty 1
2 06605600 |Koukku Branson 5000 Pintakéasitelty 1
3 | 06614800 |Lukitussalpa, Branson K Pintakasitelty| 1 )
4 06523500 |Akseli, JD 4000 Pintakéasitelty 1 ER
5 | 06614900 |Nostin, Branson K Koottu 2 § 5
6 $00852 |Vaarnaruuvi DIN 939 - M20x50 M20x50 2 Jd 5
7 S00640 |Jousisokka DIN1481 8x40 2 % g2
8 500062  |Jousisokka DIN1481 8x50 2 g
9 | S00815 |Laippakantaruuvi M14x35-10.9 4 DETAIL A 15| |
L 135x185
10 | 06474700 |Peili suora 1 SCALE 1:2
11 | 06702800 |Jousi Muokattu 1 8|¢2
12 | 06626200 |Tarra 1 IS
13 | 06614600 |Peilintuki, Branson K Pintakasitelty 1 B cTeoLs pumERT PURSEET JA TERAVAT REONAT PORTETY
14 | 06614700 |Kynkkd, Branson K Pintakasitelty| 2 (1 ) ) P il
15 | 051 476 00 |Nostimen Tappi Pintakasitelty| 2 =
16 | S00137 |Rengassokka DIN11023 - Riibik| 12X45+ 2 e
17 | 06615600 |Tappi @19 Pintakésitelty 2 Al
Vaarna ruuvataan lyhyt kierre edella. 18 | 06615700 Ta?pi.’z’z?’ Pintgkésitelty 2 :::mew"::%:f hitch - Vetokoukku
Kayta limaa vaarnan lukitsemiseen. 19 | 06614300 |Vaijerituki Taivutettu 1 ‘:i‘::“"“ "‘l"‘“‘“““”m —
20 | 06639900 [Vaijeri Koottu 1 Hitch Branson K Assembled
21 | S00841 |Kuusioruuvi DIN933 M12x25-10.9| 2 Vetokoukku, Branson K Koottu
22 | 500842 |Kuusioruuvi DING33 M10x25-10.9] 2 i N - B T T
23 S00130 |Lukitusmutteri DIN985 M20 2 = ‘@' TNSHERENRT  41.77 g Jarkko Sakko Jarkko Sakko Jarkko Sakko
Suurin sallittu aisapaino(Maximum vertical load) S = 817 kg RNy DTN
Suurin sallittu k&rryn massa(Towable mass) m = 4700 kg FIRUSIUSNUMERO o
©LH LIFT OY Haapasuontie 266, 41370 Kuusa, FINLAND 06613700 A | 12

MODIFICATIONS ONLY BY CAD - MUUTOKSET TEHDAAN VAIN CAD:LLA




